
 
 

  Autokomponenter AB har egen tillverkning av sortimentssystem lämpliga för servicebilar, båtfirmor, verkstäder 

  både för industrin och för entreprenörer. Vi lagerför förbrukningsmateriel och fästdetaljer till många ändamål.  
 

 Sortimentlådor Fästdetaljer m.m. 
( Vi vill med detta visa lite av vad vi kan och att vi finns till ) 

 

 

AK1-box avsedd för 

5 st AK1-lådor 

 
(Bredd: 355  Djup: 247  Höjd: 335 mm) 

 

 

AK1-låda 

 
( Bredd: 335  Djup: 235  Höjd: 55 mm ) 

AK2-box avsedd för 1 st AK1-

låda och 2 st AK2-lådor 

 
(Bredd: 355  Djup: 247  Höjd: 335 mm) 

 

 

AK2-låda 

 
( Bredd: 340  Djup: 240  Höjd: 110 mm ) 

 
 

 

AK 2 – Plåtlådesortiment 
 

Artikelnr. Benämning:  Antal  Artikelnr. Benämning:  Antal 
         

10229 Slangklammer Strd   8 – 80 mm   229  165 Avgasrörklämmor 8 mm  38 – 64 mm  82 

10283 ABA- Slangklammer Strd  8 – 75 mm  283  185 Gummiklammer Fzb   6 – 54 mm  243 

10284 Slangklammer Strd /9 mm   8 – 80 mm  289  187 Gummiklammer Rostfria  6 – 40 mm  255 

13283 ABA-Slangkl. Syrafasta  8 – 75 mm  283  782 Slipdukshylsor  m.hållare 13-25-38-45  90 
 

AK 1 – Plåtlådesortiment 
 

Artikelnr. Benämning:  Antal  Artikelnr. Benämning:  Antal 
         

106 Slangklammer Standard   167  3103 O-ringar Nitril  2,4 mm:s  ( 2,6 - 51,6 )  540 

136 Slangklammer Rostfria   7,5 - 44 mm   182  3104 O-ringar Nitril  3,0 mm:s  ( 6,0 - 41,5 )  570 

146 2- öresklammer Strd   5 - 20 mm  175  3105 O-ringar Nitril  3,0 mm:s  ( 42,2 - 84,5 )  240 

152 MINI-klammer Strd   9 - 16 mm  120  3107 O-ringar Nitril  Tummått  1,78 och 2,62 mm  725 

154 MINI-klammer Strd   8 - 17 mm  160  3108 O-ringar Nitril  Tummått  2,62 och 3,53 mm  460 

156 Cobra-Slangklammer Rostfria  7,5 - 24 mm  247  311 O-ringar Nitril  Tummått  1,78-2,62-3,53 mm  595 

157 MINI-klammer Strd   9 - 16 mm  200  312 O-ringar Nitril  metriskt  2,4 och 3,0 mm:s  345 

183 Gummiklammer Fzb   5 - 35 mm  107  313 O-ringar Nitril  metriskt  1,6-2,4 och 3,0 mm:s  535 

184 Gummiklammer Fzb   5 - 29 mm  100  31353 O-ringar Nitril  Tummått  3,53 mm  195 

186 Gummiklammer Rostfria  4 - 35 mm  107  31534 O-ringar Nitril  Tummått  5,34 mm  70 

194 Vibrationsdämpare (Gummibuffertar) M3-M8  36  316 O-ringsnöre Nitril Tummått/metriska 12 dim.  12 

195 Vibrationsdämpare (Gummibuffertar) M3-M8  56  32 Isolerade Kabelskor    1,5 - 6 mm2  bl.a  592 

271 T- skarvrör och tryckvertiler   3 - 19 mm  105  331 Kabelgenomföringar    3,2 - 25 mm  245 

272 T- skarvrör och tryckvertiler   3 - 10 mm  90  334 Täckpluggar   8 - 40 mm  345 

2727 T- skarvrör och tryckvertiler   3 - 10 mm  95  34 Isolerade Kabelskor  1,5 – 6 mm
2
   röda/blå/gula  970 

273 Vinkelskarvrör   3 - 19 mm  71  342 Woodruffkilar metriska   2 - 6 mm  234 

274 Y- rör     3 - 19 mm  55  343 Woodruffkilar tummått   1/16” -  3/8”  131 

276 T - Skarv och L-rör     6 - 19 mm  160  344 Schims  4 – 40 mm  invändigt  610 

301 Smörjnipplar    Raka och 90-gr  150  345 Plattkilar   Metriska 5 - 8 mm  110 

303 Smörjnipplar    Raka, 45-gr och 90-gr  300  346 Plattkilsämne  Tummått   300 mm:s längder  20 

3101 O-ringar Nitril  metriskt  2,0 mm:s  600  347 Plattkilsämne  Metriska    300 mm:s längder  20 

3102 O-ringar Nitril  metriskt  1,6 och 2,0 mm:s  630  35 Isolerade Ringkabelskor 1,5-6 mm
2
  röda/blå/gula  1350 

 

  ( Kolumnen Antal  visar antalet detaljer i sortimentlådorna )  
  

  Se nästa sida !

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 



 

  AK 1 – Plåtlådesortiment 
 

Artikelnr. Benämning:  Antal  Artikelnr. Benämning:  Antal 
         

351 Spårringar för axel   8 - 40 mm  1050  556 Skarvklämmor (Strömtjuvar) Röda/blå/Gula  170 

358 Spårringar för axel   30 - 60 mm  90  561 Svart Plåtskruv RXS / KFXS  3,5 - 4,8 mm  1800 

359 Spårringar för hål   30 - 60 mm  90  571 Svart Kragskruv  3,5 - 4,8 mm  1200 

361 Spårringar för hål   15 - 40 mm  650  572 Svart TORX-plåtskruv RTS 3,5 - 4,8 mm  1250 

371 Spårryttare 2,3 - 12 mm  600  574 Montageskruv  Borr/spets 4,2x14-73 mm  850 

373 Stoppskruv SK6SS M3x4 - M10x20 mm  430  581 Självborrande skruv RXS 3,5 - 4,8 mm  1000 

38 Lödskarv, toppskarvrör + komponenthylsor  216  583 Träskruv Fzb   TFX 3 - 5 mm  1140 

381 Saxpinnar Fzb  1,0 x 20 - 8,0 x 80 mm  960  585 Självborrande 6-kantskruv Fzb 4,2 - 6,3 mm  425 

382 Saxpinnar Fzb  STORA  4,0 - 10,0 mm  760  591 Insexskruv MC6S 8.8  Fzb M5 - M10  515 

383 Hårnålsprintar Fzb   1,25 - 6 mm  241  592 Insexskruv + Nylock Fzb M4 - M6  515 

39 Lödskarvrör – toppskarvhylsor  146  593 Insexskruv Obeh. MC6S 12.9 M5 - M10  385 

391 Fjädrande Rörpinnar   3 x 30 - 10 x 60 mm  335  601 MRX-skruv,Plan,Fjäder,mutter M3 - M5  4550 

392 Spiralspännstift   1,5 x 12 - 12 x 40 mm  320  603 MFX-skruv,mutter M3 - M6  2100 

3915 Krympkabelskor Röda  1,5 mm2    105  6040 MRX-skruv,Plan,Fjäder,mutter M4  1400 

3925 Krympkabelskor Blå  2,5 mm2    115  611 MCS-skruv,Plan,Fjäder,mutter M3 - M5  4550 

3946 Krympkabelskor Gula  4 - 6  mm2    95  612 MCS-skruv,Plan,Fjäder,mutter M4 - M6  2750 

395 Koniska Pinnar  3 - 12  mm    152  613 MFS-skruv,Plan,Fjäder,mutter M3 - M5  2200 

403 Dragfjäderämne   300 mm:s längd 6 - 20 mm  15  61 Buntband TyRap   Svarta och vita  525 

407 Tryckfjäderämne 300 mm:s längd 6 - 20 mm  15  62 Buntband MT   Svarta  550 

41 Rörkabelskor och skarvrör  10 - 70  mm2    110  63 Buntband MT   Vita  550 

410 Rörkabelskor/ringkabelskor      10 - 70  mm2    115  64 Krympslang med lim  3,2 - 25,4 x 300 mm  25 

42 Elektronikkabelskor  Rundstift / Flatstift  360  65 Krympslang utan lim  1,2 - 25,4 x 300 mm  60 

421 Spärr-Tagg och kupade brickor  1550  656 Krympslang  färgade  1,2 - 25,4 x 300 mm  54 

423 NordLockbrickor  (174 par) M3 - M20  174  646 Glödlampor   12 Volt  89 

427 Spärrbrickor  Fzb M3 - M20  685  647 Glödlampor   24 Volt  76 

43 Elektronikkabelskor  450  6492 Instrument / småglödlampor  12 Volt  180 

44 Oisolerade kabelskor  1550  6493 Instrument / småglödlampor  12 & 24 Volt  150 

451 Bromsrörsnipplar   75  705 Aluminium / Koppar och Gummistålbrickor  660 

453 Bromsrörsnipplar   186  711 Aluminiumbrickor   6 - 26 mm  1050 

     721 Kopparbrickor   6 - 32 mm  760 

471 Fingängad bult  M8 - M10 - M12  280  731 Fiberbrickor   5 - 22 mm  625 

473 Flänsbult / mutter M6 - M10  400  740 Gummistålbrickor M4 - M20 + R1/8”-R1”  215 

474 Flänsbult / mutter M6 - M8  430  741 Packningar till Oljepluggar  485 

475 Flänsbult / mutter M10 - M12  140  743 Packningar till Oljepluggar  420 

477 Flänsbult / mutter M6 - M12  555  744 Gummistålbrickor metriska M4 - M20  155 

481 Planbrickor Fzb M3 - M16  1275  745 Gummistålbrickor tummått R1/8” - R1”  125 

483 Fjäderbrickor Fzb M3 - M16  1275  751 Oljepluggar  32 

4831 Bladsäkringar Standard  145  761 Blindnitar aluminium  3,2 - 4,8 mm  700 

4836 Blad-och ”porslin”säkringar  752  7612 Blindnitsmutter med tång 3 - 6 mm  101 

489 Plan-och Fjäderbrickor Fzb M3 - M16  1870  763 Blindnitar aluminium med tång  387 

491 Karosseribrickor Fzb M3 - M14  1400  801 Spiralborr HSS-R   1 - 10 mm  121 

50100 Bult, mutter, brickor Fzb  M10  475  80521 Koboltborr HSSCO   1 - 10 mm  33 

50120 Bult, mutter, brickor Fzb  M12  370  82 Bladsäkringar  med hållare 3 - 30 amp  221 

50140 Bult, mutter, brickor Fzb  M14  475  823 Bladsäkringshållare   38 

502 Bult, skruv, mutter, brickor Fzb M5 - M8  1725  838 Mini och MAXI-säkringar  m. hållare   98 

50345 Bult, mutter, Fzb  M3 - M4 - M5  2000  85 ”Porslin”säkringar  +  hängsäkringar   625 

50456 Bult, nylockmutter, Fzb M4 - M5 - M6  1200  86 Säkringar Universal ( Glas,blad,porslin )   342 

50501 Bult, mutter, brickor Fzb  M5  1000  87 MAXI-säkringar  m. hållare 20 - 80 amp  43 

5060 Bult, mutter, brickor Fzb  M6  1000  88 Mini-säkringar  m. hållare 2 - 30 amp  106 

507 Bult,  mutter, brickor Fzb M7  700  89 Glasrörssäkringar 5 x 20+6,3 x 32 0,25-20 amp  270 

5080 Bult, mutter, brickor Fzb  M8  885  891 Japan-säkringar   PAL   24 

509 Bult, mutter,  Fzb M5 - M8  1135  894 Blow-säkringar  ( En varningslampa tänds )  50 

511 Bult, mutter,  Fzb UNC ¼“ - 3/8“  720  901 Saxpinnar Syrafasta  1 - 5 mm  920 

515 Bult, mutter,  Fzb UNF ¼“ - 3/8“  720  912 Blindnitar Rostfria  3,2 - 6,4 mm  700 

521 Mutter Fzb M3 - M16  1170  921 Fjädrande Rörpinnar Rostfria 1,5 - 8 mm  330 

524 Mutter,Plan,Fj.och K-brickor M3 - M5  4200  923 Spårringar axel Rostfria  8 - 40 mm  115 

526 Standard - Nylockmutter Fzb M3 - M10  2400  924 Spårringar axel Rostfria  30 - 60 mm  39 

53 Kopplingsblock och kabelskor   376  925 Spårringar hål  Rostfria  8 - 42 mm  131 

531 Nylock-och grenrörsmutter M4 - M14  240  926 Spårringar hål  Rostfria  30 - 60 mm  46 

532 Pinnbult kval. 5.8  UNC, UNF M6 - M12  125  931 Bult, skruv, mutt, br. Syrafasta  M5 - M8  900 

534 Gängad stång  UNC/UNF ¼“-3/8“x 300 mm  60  935 Plan-och båtbrickor Syrafasta  M4 - M12  1235 

535 Gängad stång  UNC ¼“-½“x 300 mm  40  941 Skruv MCS Syrafasta   M3 - M6  1750 

538 Gängad stång  M6 – M12 x 300 mm  45  942 Skruv MKFS Syrafasta  M4 - M8  705 

539 Grenrörsmutter M6 - M10 - UNC/UNF  275  943 Stoppskruv MSK6SS  Syrafasta  M4 - M10  260 

541 Plåtskruv Fzb RXS  2,9 - 5,5 mm  1550  951 Plåtskruv CSS/KFSS Syrafasta  3,5 - 4,8  1550 

542 Plåtskruv Fzb KFXS   2,9 - 5,5 mm  1600  958 Plåtskruv CSS Syrafasta  2,9 - 5,5  875 

543 Plåtskruv Fzb RXS / KFXS  3,5 - 4,8 mm  1800  961 Plåtskruv RXS/KFXS Syrafasta  3,5 - 4,8  1650 

545 Plåt-TräskruvFzb RXS / TFX 3 - 5 mm  1425  962 Plåtskruv RXS Syrafasta  3,5 - 5,5  1450 

547 Plåtskruv Fzb RXS   4,2 - 6,3 mm  1075  963 Plåtskruv KFXS Syrafasta  2,9 - 5,5  1500 

551 6-kantskruv +Karosseribrickor 5 - 8 mm  735  989 AK1-box  5 fack   

555 Skärmskruv    4,8 - 6,3 mm  800  98901 AK2-box  3 fack   

 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 


